

Вырезка из газеты
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ЯКУТИЯ

12 МАР 1988

г. Якутск



В танце — жизнь

В Москве, в Концертном зале им. П. И. Чайковского состоялся Всесоюзный конкурс балетмейстеров и артистов балета. Это крупное и серьезное соревнование молодых стало уже традицией. Конкурс проводится раз в четыре года. Здесь проявляются способности, характер молодых артистов, их трудолюбие, сила воли, готовность проявить свои творческие возможности в искусстве хореографии.

В разные годы лауреатами этого конкурса были ныне прославленные солисты Е. Максимова, В. Васильев, И. Колпакова, Н. Бессмертнова, Н. Павлова, Л. Семеняка и др.

В нынешнем конкурсе участвовали 67 артистов балета от 15 до 25 лет из разных

регионов страны. Танцоры выступали по возрастным группам.

В конкурсе приняли участие артисты из Якутии Анжелика Ерюхина и Борис Матвеев — выпускники Московского хореографического училища, в младшей возрастной группе — якутянин Валерий Шумилов, который сейчас учится в Новосибирске.

Анжелика прошла три сложных тура, заняла третье место и стала лауреатом конкурса. Молодая балерина покорила зрителей и членов жюри своим обаянием, отточенной техникой и умением жить в каждом танце.

НА СНИМКЕ: Анжелика Ерюхина.
Фото и текст В. Семенова.